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Modus Tempus Stamm Tempuszeichen Endu.ng
aktiv
Présens
Imperfekt
Perfekt
2
T
=
©
£

Plusquamperfekt

Futur |

Futur i

Moduszeichen

Prasens

Imperfekt

Konjunktiv

Perfekt

Plusquamperfekt

Merke:

Das Perfekt, Plusquamperfekt und das Futur Il bilden das Passiv mit dem PPP und einer Form von
sesse" (Perfekt mit ,,esse" im Prdsens, PIgp. mit ,,esse" im Imperfekt, Futur Il mit ,,esse* im Futur).
Alle anderen Tempora bilden das Passiv mit dem angegebenen Stamm und Tempuszeichen plus
den Endungen: -(0]r, -ris, -tur, -mur, -mini, -ntur.
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Infinitiv laudare vidére audire claudere capere

Prasens
aktiv:

Prasens
passiv:

Perfekt
aktiv:

Perfekt
passiv:

Futur
aktiv:

Futur
passiv:

PPA
Partizip
Prasens

aktiv

PPP
Partizip
Perfekt

passiv

PFA
Partizip
Futur aktiv

Merke:
Infinitiv Prasens aktiv:

Infinitiv Prasens passiv:
Infinitiv Perfekt aktiv:
Infinitiv Perfekt passiv:
Infinitiv Futur aktiv:

Infinitiv Futur passiv:

PPA:
PPP:
PFA:



